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O equilíbrio químico
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Variação de K com a temperatura
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O equilíbrio químico
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∆𝐺 = ∆𝐺0 + 𝑅𝑇 ln𝑄A(g) + B(g) C(g)        ∆H0 = - 25 kJ mol-1
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O equilíbrio químico

No equilíbrio:
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O equilíbrio químico

O critério para encontrar equilíbrio:

∆𝐺 = ∆𝐺0 + 𝑅𝑇 ln𝑄A(g) + B(g) C(g)        ∆H0 = - 25 kJ mol-1
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Le Chatelier pela termoquímica
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Le Chatelier pela termoquímica
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Le Chatelier pela termoquímica
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A(g) + B(g) C(g)        ∆H0 = - 25 kJ mol-1



Equilíbrios simultâneos



Equilíbrios simultâneos



Para a reação N2O4 (g) ⇌ 2NO2 (g) foram medidos os Kp da composição da mistura no

equilíbrio em duas temperaturas distintas. Os resultados foram em Ko
p = 0,144 a 25oC e

Ko
p= 0,321 a 35oC.

Encontre para essa reação a) ΔHo b) ΔGo e c) ΔSo a 25 ºC. Informe qualquer condição que

tenha sido assumida para o cálculo.


